

PLATNOST KAMPANĚ  
1. 10. – 30. 11. 2024

# JASNÝ VÝHLED. BEZPEČNÁ JÍZDA.

MAN Originální díly a MAN servis.



# PERFEKTNĚ SLADĚNÉ – MAN ORIGINALNÍ DÍLY A MAN SERVIS.

S originálními díly MAN a servisem MAN máte optimální balíček a zajistíte, že vaše vozidlo bude spolehlivě provozuschopné.

## Naše originální díly MAN znamenají:

- spolehlivost a bezpečnost díky špičkové kvalitě
- kratší návštěvy v servisu
- optimalizované provozní náklady
- zachování hodnoty vašeho vozidla

## Náš servis MAN – levný, efektivní a rychlý:

- orientace na zákazníka ve všech servisních střediscích MAN
- kompetentní servisní personál, který neustále prochází profesionálním rozvojem
- technologicky vyspělé speciální nástroje MAN

## KAMPAŇ MAN ORIGINALNÍCH DÍLŮ

Během trvání kampaně můžete využít atraktivní cenové výhody na originální díly MAN, maximální přínosy a minimalizované náklady se vyplatí. Využijte příležitosti a seznamte se s celou škálou dílů a speciálních servisních nabídek ve vašem servisním středisku MAN.



## MAN ORIGINALNÍ DÍLY PRO ÚDRŽBU

Vynikající výhled a hladký start je pro řidiče rozhodující. Zabezpečí se spolehlivost a bezpečnost.



### MAN Originalní akumulátory

od: 3 875,- Kč



### MAN Originalní lišty stěračů

od: 395,- Kč

## MAN ORIGINALNÍ DÍLY PRO TOPNÉ SYSTÉMY

Vnitřní klima hraje zásadní roli pro pohodu řidiče a spolujezdce. V kabině řidiče musí za všech povětrnostních podmínek panovat příjemná teplota. Nejvyšší standardy kvality pro originální ventilátory a topná tělesa MAN zaručují optimální funkci a trvalou spolehlivost.



### MAN Originalní ventilátory topení

od: 13 500,- Kč



### MAN Originalní topná tělesa

od: 3 550,- Kč



# MAN ORIGINÁLNÍ DÍLY PRO OSVĚTLENÍ

Osvětlení vozidla je neustále vystaveno vlivům prostředí, jako je déšť a prach. Naše vysoce kvalitní svítidla jsou trvale chráněna proti vnikání vody a nečistot. Optimální ventilační systém zajišťuje odtok kondenzované vody a spolehlivě tak zabraňuje korozi. Extrémně stabilní konstrukce pouzdra snižuje vibrace a prodlužuje životnost svítidel a žárovek.

## MAN Originální koncové svítliny

od: 1 280,- Kč



## MAN Originální LED pracovní světlomety

K dispozici v různých intenzitách světla pro osvětlení na blízko nebo na velké vzdálenosti.

od: 1 550,- Kč



## MAN Originální kryty světel

od: 1 190,- Kč



## MAN Originální žárovky

od: 49,- Kč



## MAN Originální otočné majáky LED

od: 2 400,- Kč



# MAN ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Přizpůsobte si své vozidlo pomocí originálního příslušenství MAN a zvyšte svou bezpečnost a pohodlí.

## MAN Originální držák střešního osvětlení a světelná LED lišta

Vylepšete své vozidlo střešními světly, bočními a předními lištami v exkluzivní černé barvě. Vysoce intenzivní LED světelné lišty nabízejí další stylové plus.



## MAN Originální mikrovlnná trouba

S instalačním rámem pro umístění do předního úložného prostoru v kabině TGX, GX od MR 2020.

od: 17 600,- Kč



## MAN Originální sněhové řetězy

od: 1 590,- Kč



## MAN Originální středové kryty kol se lvem a MAN originální krycí kroužek

Oba z nerezové oceli

od: 1 550,- Kč



## MAN Originální vypasované prostěradla

Nemačkový stříh pro všechny matrace v TG od MY 2020 vyrobené z materiálu šetrného k pokožce.

od: 655,- Kč

MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o.

Obchodní 120  
251 01 Čestlice  
Česká republika

[www.man.eu](http://www.man.eu)

Uvedené ceny jsou doporučené a kalkulované bez DPH.

Konkrétní použitelnost dílu je třeba ověřit dle VIN vozidla v autorizovaném servisu MAN. Texty a ilustrace jsou nezávazné.

Nabídka je platná u participujících autorizovaných servisů MAN do vyprodání zásob.

Váš autorizovaný servis MAN

PRETOL TRUCK SERVICE s.r.o.  
Vystřikov 99, 396 01 Humpolec  
IČ: 28084691, DIČ: CZ28084691